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解題者：羅文志
解題日期：2014年4月11日
題意：

有n個人(n<=100)參加拔河比賽，分成兩隊，兩隊人數最多只能相差一個人，求兩隊體重相差最小時，兩隊的體重各為多少？(體重不超過450公斤)
題意範例：

1  →共有1筆測資
7  →第1組測資有7筆資料(7個人)
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--------輸出-------

18 447  → 18 = 3+4+5+6 (4人) ， 447 = 1+2+444 (3人)
解法：

(1)： 用一個陣列a紀錄每個人的體重，並計算出體重總和
(2)： 用另外一個陣列b( 宣告成long long，陣列大小為45001(紀錄0~45000，
     45000為總體重最大值) )來記錄可組合出來的體重(index)以及可以用幾個
     人來組成(value of array)。
(3)： (2)之紀錄的方式敘述如下：
        (a)設陣列[0]=1    // 初始值
        (b)兩個迴圈去跑，外層的迴圈是跑每個人的體重，內層的迴圈每次都
          去檢查b陣列中，如果b[0]~b[總體重](index)的值不為0的話(代表該
          體重在不含當前該人的情況之下可組成)，就把b[index]的值往左shift 
          1 bit(例如：0001→0010)，之後b[index]與b[index+當前該人的體重]
          進行OR運算，結果存在b[index+當前該人的體重]。【bitmask】
(4)： 紀錄完成之後，找出b陣列中最接近(總體重/2)的index，同時該index的
     值也為(總人數/2)或(總人數/2+1)。則該index即為其中一隊的總體重，而
     另外一隊的總體重用全部的總體重去扣index即可求得。
解法範例：

以1 2 3 5 為例，最後的結果為：
	0
	00001

	1
	00010

	2
	00010

	3
	00110

	4
	00100

	5
	00110

	6
	01100

	7
	00100

	8
	01100

	9
	00000

	10
	01000

	11
	10000


又
	位數
	4
	3
	2
	1
	0

	意義
	4人
	3人
	2人
	1人
	0人


(1) 4人 → 必分為每隊2人 → 2 = 00010 → 00100 (左移一位)

(2) 從總重的一半開始搜尋 → 兩隊的重量差會最小

	5
	00110

	比對
	00100


5公斤可以由2人組成，所以為答案！
→代表另外一隊是6公斤
→印出答案為5和6。
討論：

(1) b陣列設為long long是因為總人數不超過100人，所以單隊人數不超過50人，因此可以用64bit的long long來紀錄完。
程式：
#include<stdlib.h>

#include<stdio.h>
#include<string.h>
#define MAX 45001

int cnt, totalsum, half;

long long dp[MAX];

int weight[101];

long long bit;

int main()

{

    //read();

    bool blank = false;

    int kases;

    scanf(“%d”, &kases);

    while(kases--)

    {

        scanf("%d", &cnt);

        totalsum = 0;

        for (int i = 0; i < cnt; i++) {

            scanf("%d", &weight[i]);

            totalsum += weight[i];

        }

        memset(dp, 0, sizeof(dp));

        dp[0] = 1;

        /* 紀錄可組合出來的體重，以及可以用幾個人來組成 */

        for (int i = 0; i < cnt; i++) {

            for(int j = totalsum; j > -1; j--) {

                if(dp[j]) {

                    dp[j + weight[i] ] |= (dp[j] << 1);

                }

            }

        }

        half = totalsum/2;

        bit = cnt/2;

        bit = 1LL << bit;

        int ans;

        /* 找出b陣列中最接近(總體重/2)的index，同時該index的值也為(總人數/2)或(總人數/2+1) */

        for(int i = half, j = half; i > -1 && j <= totalsum; i--, j++)

        {

            if((dp[i] & bit) ) {

                ans = i;

                break;

            }

            if((dp[j] & bit)) {

                ans = j;

                break;

            }

        }

        if(blank) printf("\n");

        blank = true;

        printf("%d %d\n", min(ans, totalsum - ans), max(ans, totalsum - ans));

    }

    return 0;

}
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